
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
6720819945

(2016/07) No

G134 X/M/LP

9-35 kW
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1   

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

G134 X/M/LP

9-35 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

18.07.2016 4 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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/M
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1

3
4
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5

/5
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/L
P

/M

1 63009501 n

1 63009503 n n

1 63009504 n n

1 63009505 n n

2 8 718 572 229 0 n n n n n n n

3 8 718 572 228 0 n n n n n n n

4 8 718 571 259 0 n n n n n n n

5 8 718 571 257 0 n n n n n n n

6 8 718 584 606 n n n n n n n

7 8 718 571 267 0 n n n n n n n

8 8 718 572 227 0 n n n n n n n

9 7 747 024 966 n n n n n n n

10 7 747 024 962 n n n n n n n

11 5436331 n n

11 5436333 n n

11 5436335 n n

12 5176146 n n n n n n n

13 5446320 n

13 5446322 n n

13 5446324 n n

13 5446326 n n

14 5510260 n

14 5510262 n n

14 5510264 n n

14 5510266 n n

15 5483043 n n n n n n n

16 5354184 n n n n n n n

17 5371960 n n n n n n n

17 5371962 n n n n n n n

18 5446230 n n n n n n n

19 5436030 n n n n n n n

20 5371964 n

20 5371966 n n

20 5371968 n n

20 5371970 n n

21 5180790 n

21 5180792 n n

21 5180794 n n

21 5180796 n n

22 5830584 n n n

22 63020962 n n

22 63020963 n n

23 8 718 576 016 0 n n n n n n n

  5176792 n n n n n n n

  8 718 571 927 n n n n n n n

  8 718 584 604 n n n n n n n

1

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Kesselblock G134 4Gld V2

G134 X/M/LP

9-35 kW

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Kesselblock G134 2Gld V2

Kesselblock G134 3Gld V2

Einspeiserohr G134X 5Gld

Dichtelement f Einspeiserohr

Rohr 22,5x215lg

Rohr 22,5x305lg

Rohr 22,5x395lg

Rohr 22,5x485lg

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Mittelglied G134

Kesselnippel 119/50 Gr. 2

Kesselnippel 48/50 Gr.0a

Einspeiserohr G134X 3Gld

Einspeiserohr G134X 4Gld

Kesselblock G134 5Gld V2

Endglied rechts G134

Endglied links G134

Dichtung D48x63x1,5mm (2x)

Blindstopfen G 1 1/2"

Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

Reinigungsdeckel 4Gld kpl Mod10000741

Reinigungsdeckel G134 5Gld kpl 10000742

Isolierung f R-Deckel 2Gld

Isolierung f R-Deckel 3Gld

Isolierung f R-Deckel 4Gld

Isolierung f R-Deckel 5Gld

Anschlussdeckel rechts G134 [10000937]

Anschlussdeckel links G134 [10000936]

Tauchhülse G1" 79lg kpl

Anschlussstück G1 kpl

Reinigungsdeckel 2Gld kpl Mod10000739

Reinigungsdeckel 3Gld kpl Mod10000740

Ankerstange Satz M10x145

Ankerstange Satz M10x235

Ankerstange Satz M10x325

Ankerstange Satz M10x415

O-Ring 132,94x3,53 EPDM, Shore 70Grad

KFE-Hahn 1/2 m. Verlängerung L80

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

Dichtschnur 10x10000, GP

Dichtschnur 10x1070 GP

Dichtschnur 10x2000 GP

Keramikkleber 115gr Tube

Abstandhalter D20x5,5 8lg

Dichtmasse Leinölgraphit 450g Dose

18.07.2016 5 6720819945



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attached parts

Corps de chauffe le pièces jointes

Corpo caldaia allegati

G134 X/M/LP

9-35 kW

18.07.2016 6 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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/5
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/L
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/M

1 5180818 n

1 5180876 n n

1 70002134 n

1 70002135 n

1 70002136 n

2 10000946 n

2 5180821 n n

3 63015626 n

3 63015628 n n

3 63015629 n n

3 63015631 n n

4 5181940 n n n

4 5181942 n n

4 5181944 n

5 8 718 585 254 n n n n n n n

6 5180780 n n n n n n n

7 5180726 n n n n n n n

8 5180868 n

8 5180870 n n

8 5180872 n n

8 5180874 n n

9 5180718 n n n n n n n

10 5180710 n

10 5180712 n n

10 5180714 n n

10 5180716 n n

11 8 718 571 263 0 n n n n n n n

12 5236440 n n n n n n n

13 5180730 n n

13 5180732 n n

13 5180734 n

13 5180737 n

14 5180800 n

14 5180802 n n

14 5180804 n

14 5180806 n n

14 5180808 n n

14 5180810 n

14 5180812 n

15 5180814 n n n

15 5180830 n n

15 5180832 n n

16 67900224 n

16 67900225 n n n n n n

17 3719052 n n n n n n n

18 5180822 n n n n n n n

19 8 718 571 267 0 n n n n n n n

20 5557468 n n n n n n n

21 63010494 n n n n n n n

21 8 718 585 327 n n n n n n n

22 5493868 n n n n n n n

23 5180826 n n n n n n n

2

bei LP auf X

bei LP auf X

bei LP auf X

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

bei LP auf X

G134 X/M/LP

9-35 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attached parts

Corps de chauffe le pièces jointes

Corpo caldaia allegati

Abgasüberwachung AW10 verp

Abgasüberwachung AW50 S03 f HS3220

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Drosselblech G134X-26/4 135lg

Drosselblech G134X-15/3 180lg

Drosselblech G134X 22-4 160lg

Drosselblech G134X 18-3 110lg

Drosselblech G134X 30-5 150lg

Schalldämm-Set G134X 2Gld S00

Schalldämm-Set G134X 3Gld S00

Schalldämm-Set G134X 4Gld S00

Schalldämm-Set G134X 5Gld S00

Dichtstreifen 3x20x445 -1

Bodengruppe 2Gld kpl G134

Vorstaublech G134X 15/18-3

Vorstaublech G134X 22/26-4

Vorstaublech G134X 30/35-5

Schnappmutter 4,8-SNU2012

Traverse G134

Zwischenwand kpl G134

Einlegeblende 22/4 G134

Einlegeblende 14/3 G134

Strösi G134X 2Gld 120mm

Strösi G134X 3Gld 160mm

Strösi G134X 4Gld 250mm

Strösi G134x 5Gld 340mm

Strahlungsschutz G134-23 4Gld kpl

Strahlungsschutz G134-27 4Gld kpl

Strahlungsschutz G134-31 5Gld kpl

Strahlungsschutz G134-37 5Gld kpl

Strahlungsschutz kpl G134X 5Gld

Strahlungsschutz 3Gld

Strahlungsschutz 5Gld/35 kpl

Luftdosierungsblech G134-9/2

Luftdosierungsblech G134-18/3 U26/4

Strahlungsschutz G134-10 2Gld kpl

Strahlungsschutz G134-15 3Gld kpl

Strahlungsschutz G134-19 3Gld kpl

Bodengruppe 3Gld kpl G134

Bodengruppe 4Gld kpl G134

Bodengruppe 5Gld kpl G134

Stiftschraube DIN939 M10x35mm (2x)

Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.)

Strahlungsschutz 5Gld/30 kpl

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

Rückstromabweisbl G134X 4Gld

Strahlungsschutz 4Gld

Wärmeschutz Feuerraum G134X 2Gld

Wärmeschutz Feuerraum G134X 3-5Gl

Stiftschraube DIN939 M8x20 5.6

Halteblech f Wärmesch G134X im Feuerr

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

18.07.2016 7 6720819945



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attached parts

Corps de chauffe le pièces jointes

Corpo caldaia allegati

G134 X/M/LP

9-35 kW

18.07.2016 8 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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  8 718 584 604 n n n n n n n

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

G134 X/M/LP

9-35 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attached parts

Corps de chauffe le pièces jointes

Corpo caldaia allegati

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Kitt PK-W11 310ml Kartusche

18.07.2016 9 6720819945



3   

G134 X/M/LP

9-35 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

18.07.2016 10 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 5180700 n n n n n n n

2 63007793 n n n n n n n

2 67902839 n n n n n n n

3 7 747 026 999 n n n n n n n

4 63029946 n n n n n n n

5 5180741 n

5 5180743 n n

5 5180745 n n

5 5180747 n n

6 63029222 n n n n n n n

7 63029225 n n n n n n n

8 8 718 584 331 n n n n n n n

10 5335840 n

10 5335842 n n

10 5335844 n n

10 5335846 n n

12 7 747 016 084 n n n n n n n

  5180842 n n n n n n n

3

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Vorderwand G134 kpl

Geräteschild Logano G134 multigas

Geräteschild Logano G134

G134 X/M/LP

9-35 kW

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Haube 369mm br G115/G125/S105

Haube hinten 380mm lang G115/G134/S105

Kabelhalter (5x)

Wärmeschutz Rückw G134 2Gld

Wärmeschutz Rückw G134 3Gld

Wärmeschutz Rückw G134 4Gld

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Seitenwand G125/G134 4Gld kpl

Verschlussblech 2Gld kpl

Verschlussblech 3Gld kpl

Verschlussblech 4Gld kpl

Verschlussblech 5Gld kpl

Wärmeschutz Rückw G134 5Gld

Haltefeder (10x)

Mont-Mat Verkldg  3-5Gld.

18.07.2016 11 6720819945
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Abgassperrklappe

Vent damper

Couvercle

Valvola di chiusura gas combusti

G134 X/M/LP

9-35 kW

18.07.2016 12 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 5077420 n

1 5077422 n n

1 5077424 n n

1 5077426 n n

2 5077440 n n n n n n n

3 5077442 n n n n n n n

4 8 718 585 239 n n n n n n n

5 8 718 585 537 n n n n n n n

6 8 718 585 240 n n n n n n n

7 5204706 n n n n n n n

8 8 718 585 259 n n n n n n n

9 5077430 n

9 5077432 n n

9 5077434 n n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

G134 X/M/LP

9-35 kW

Abgassperrklappe

Vent damper

Couvercle

Valvola di chiusura gas combusti

Klappe 2Gld kpl G134

Klappe 3Gld kpl G134

Klappe 4Gld kpl G134

Motorhalter m Schubst G134

Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe

Kupplung für Abgas Absperrklappe

Verbindungsbolzen

Mont-Mat AK G134

Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Abgasspkl 2Gld G134 kpl

Abgasspkl 3Gld G134 kpl

Abgasspkl 4Gld G134 kpl

Abgasspkl 5Gld G134 kpl

Motor f.Abgassperrklappe G134

18.07.2016 13 6720819945



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kesselanschluß-Set senkrecht

Boiler connection vertical

Raccordement chaudière vertical

Attacco caldaia verticale

G134 X/M/LP

9-35 kW

18.07.2016 14 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

 G
1

3
4

-9
/2

 X
/L

P
/M

 G
1

3
4

-1
5

/3
 X

/L
P

/M

 G
1

3
4

-1
8

/3
 X

/L
P

/M

 G
1

3
4

-2
2

/4
 X

/L
P

/M

 G
1

3
4

-2
6

/4
 X

/L
P

/M

 G
1

3
4

-3
0

/5
 X
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1 8 718 575 526 0 n n n n n n n

2 5354986 n n n n n n n

3 8 718 584 801 n n n n n n n

4 63027035 n n n n n n n

5 5354929 n n n n n n n

6 63027029 n n n n n n n

7 63027039 n n n n n n n

  5354968 n n n n n n n

  8 718 575 526 0 n n n n n n n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

G134 X/M/LP

9-35 kW

Kesselanschluß-Set senkrecht

Boiler connection vertical

Raccordement chaudière vertical

Attacco caldaia verticale

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

O-Ring 35x3 Set (5x)

Doppelnippel G1"xG1 1/4"

Dichtung D27x38x2 DVGW zugel

Vorlauf/Rückl-Rohr1 KAS 1 G134

Bogen 95x101 G1 1/4" I/A f KAS1 kpl

Vorlauf/Rückl-Rohr2 KAS 1 G134

Rücklaufrohr1 KAS 1 G134

Dichtungssatz Flachd HS/HSM V1

O-Ring 35x3 Set (5x)

18.07.2016 15 6720819945



6   

G134 X/M/LP

9-35 kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Kesselanschluß-Set waagerecht

Boiler connection horizontal

Raccordement chaudière horizontal

Attacco caldaia orzizontale

18.07.2016 16 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 8 718 584 339 n n n n n n n

2 8 718 584 801 n n n n n n n

3 5354988 n n n n n n n

4 5354986 n n n n n n n

5 8 718 575 526 0 n n n n n n n

6 8 718 584 330 n n n n n n n

7 8 718 584 347 n n n n n n n

  5354968 n n n n n n n

  5594706 n n n n n n n

  8 718 575 526 0 n n n n n n n

  8 718 584 344 n n n n n n n

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Verteiler MFV kpl

Dichtung D27x38x2 DVGW zugel

Vorlaufrohr kpl f KAS2 G134

G134 X/M/LP

9-35 kW

Kesselanschluß-Set waagerecht

Boiler connection horizontal

Raccordement chaudière horizontal

Attacco caldaia orzizontale

Doppelnippel G1"xG1 1/4"

O-Ring 35x3 Set (5x)

Einlegeteil G1 1/4"xG1 für MFV kpl

Winkel G1 1/4" für MFV kpl

Dichtungssatz Flachd HS/HSM V1

Wärmeschutz MFV

O-Ring 35x3 Set (5x)

Wärmeschutz Anschluss-Set 2 kpl

18.07.2016 17 6720819945
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Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Sicherheits-Set

Safety assembly

Groupe de sécurité

Gruppo di sicurezza

G134 X/M/LP

9-35 kW

18.07.2016 18 6720819945



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 63010914 n n n n n n n

2 8 718 575 526 0 n n n n n n n

3 8 718 585 269 n n n n n n n

4 5354982 n n n n n n n

5 8 718 584 340 n n n n n n n

6 80370240 n n n n n n n

7 81192030 n n n n n n n

7 81192220 n n n n n n n

8 8 718 585 257 n n n n n n n

9 8 718 585 244 n n n n n n n

  5354968 n n n n n n n

  67900912 n n n n n n n

  8 718 575 526 0 n n n n n n n

7

<01/00

>12/99

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

G134 X/M/LP

9-35 kW

Sicherheits-Set

Safety assembly

Groupe de sécurité

Gruppo di sicurezza

Membr Sicherheitsv MS 1/2"Abblas 2,5bar

Manometer 2,5bar 63mm AE D3/8"U

Mano geschl 2,5bar 63mm AE D 1/4"U

Entlüfter Autom m. Absperrvent 3/8

Verschlusskappe G1"

Dichtungssatz Flachd HS/HSM V1

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Doppelnippel G1xG1 104 lg

O-Ring 35x3 Set (5x)

Dichtung D24x30,5x2 AFM34 (1x)

Anschlussrohr f KSS kpl G115

Verteiler Sicherheits-Set

Wärmeschutz KSS V2

O-Ring 35x3 Set (5x)

18.07.2016 19 6720819945
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1

1
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5
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9
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11

11
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20

20

20

21

21

21

21

22

22

22

23

2

1

1

1

1

1
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BLOCCO CALDAIA G_134 X/4Corps de chaudière compl.monté G134Boiler block assembled with 4 section

BLOCCO CALDAIA G_134 X/30-35/5Corps de chaudière compl.monté G134Boiler block assembled with 5 section

BLOCCO CALDAIA G_134 X/2Corps de chaudière compl.monté G134Boiler block assembled with 2 section

BLOCCO CALDAIA G_134 X/3Corps de chaudière compl.monté G134Boiler block assembled with 3 section
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Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Vite prigionieraGoujon filetéStud M8x30 5,6 (4x)

Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Guarnizione D48x63x1,5mm (2x)Joint d48x63x1,5 (2x)gasket D48x63x1,5mm (2x)

Chiusura cieca G 1 1/2Raccord aveugle G 1 1/2Blanking plug G 1 1/2

Elemento terminale G134 destraÉlément d'extrémité G134 droiteSection End R.h. G134

Elemento terminale G134 sinistraÉlément d'extrémité G134 gaucheSection End L.h. G134

Tubo di alimentazione 395mm 4 El. G134XTube d'injection 4 elts long.395mm G134XFeed pipe 395long 4 sections G134X

Tubo di alimentazione 485mm 5 El. G134XTube d'injection 5 elts long.485mm G134XFeed pipe 485long 5 sections G134X

Nipplo caldaia 48/50 dim. 0aNipple de chaudiere 48/50 T 0aBoiler fitting 48/50 Sz 0a repl. pack

Tubo di alimentazione 305mm 3 El. G134XTube d'injection 3 elts long.305mm G134XFeed pipe 305long 3 sections G134X

Elemento intermedio G134Élément intermédiaire G134Section Centre G134

Nipplo caldaia 119/50 dim. 2Nipple de chaudiere 119/50 T. 2Boiler fitting 119/50 Sz 2 repl. pack

Tubo 22,5x485mm 5 ElementiTube long.22,5x485mm 5 eltsPipe 22.5x485long 5 section

Tirante M10x145 G134/2Jeu de tige d'ancrage M10x155mm 2 eltsTie rod kit M10x145 2 section G134

Tubo 22,5x305 3 eltsTube long.22,5x305mm 3 eltsPipe 22.5x305long 3 sect

Tubo 22,5x295mm 4 ElementiTube long.22,5x395mm 4 eltsPipe 22.5x295long 4 section

El. di tenuta per Tubo di alimentazioneJoint pour tube d'alimentationSealing element for Feed pipe

Tubo 22,5x215mm 2 ElementiTube long.22,5x215mm 2 eltsPipe 22.5x215long 2 section

Rubinetto KFE 1/2 con Prolunga L80Robinet KFE 1/2 avec rallongement  L80KFE-Hahn 1/2 with extension L80

CHIUSURA DX 134Couvercle de raccordement droitConnection lid right G134

Tirante M10x145 G134/5Jeu de tige d'ancrage M10x425mm 5 eltsTie rod kit M10x415 5 section G134

GUARN. X CHIUSURA 134Joint torique 132,94x3,53 EPDM, ShoreO-ring 132,94x3,53 EPDM, Shore 70Grad

Tirante M10x145 G134/3Jeu de tige d'ancrage M10x245mm 3 eltsTie rod kit M10x235 3 section G134

Tirante M10x145 G134/4Jeu de tige d'ancrage M10x335mm 4 eltsTie rod kit M10x325 4 section G134

Coperchio pulizia 3 El. G134Couvercle trappe de ramonage compl.3Clean-out cover 3 section G134

Coperchio pulizia 4 El. G134Couvercle trappe de ramonage compl.4Clean-out cover 4 section G134

Raccordo G1" completoRaccord G1" complConnection piece G1

Coperchio pulizia 2 El. G134Couvercle trappe de ramonage compl.2Clean-out cover 2 section G134

CHIUSURA SX 134Couvercle de raccordement gaucheConnection lid left G134

Pozzetto ad immersione completo G 1" 79Douille à immersion compl. G1" long.79mmSensor well G 1" 79 long

Isolamento per Coperchio pulizia 5El.Isolation avec trappe de ramonage 5 eltsInsulation for clean-out cover 5 section

Cordone ermetizzante GP 10x10000Cordon d'étanchéité GP10x10000mmVE packing cords  GP 10x10000

Isolamento per Coperchio pulizia 3El.Isolation avec trappe de ramonage 3 eltsInsulation for clean-out cover 3 section

Isolamento per Coperchio pulizia 4El.Isolation avec trappe de ramonage 4 eltsInsulation for clean-out cover 4 section

Coperchio pulizia 5 El. G134Couvercle trappe de ramonage compl. 5Clean-out cover 5 section G134

Isolamento per Coperchio pulizia 2El.Isolation avec trappe de ramonage 2 eltsInsulation for clean-out cover 2 section

Ermetizzante 450gMinium boite 450gSealant linseed oil graphit 450g box sp

MasticeMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

Ceramica Adesivo Thermofix 115gr.Céramique COLLE THERMOFIX TUBE 115 GR.Ceramic adhesives Thermofix tube 115gr

Distanziale D20x5,5 8 lungh.ENTRETOISE D20*5,5*8Spacer D20x5.5 8 long

Cordone di tenuta GP 10x1070mmCordon d'etancheite gp 10x1070 longPacking cords GP 10x1070mm long

Cordone ermetizzante 10x2000 GPCordon d'etancheite gp 10x2000Packing cords 10x2000 GP

Lamiera di strozzamento G134X GrandezzaTôle d'étranglement G134XThrottle plate G134X size 18/3 sec.

Lamiera di strozzamento G134X GrandezzaTôle d'étranglement G134XThrottle plate G134X size 30/5 sec.

Lamiera di strozzamento G134X Gr. 15/3 ETôle d'étranglement G134XThrottle plate G134X 15/3 sec. 180lg

Lamiera di strozzamento G134X GrandezzaTôle d'étranglement G134XThrottle plate G134X size 22/4 sec.

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Lamiera di strozzamento G134X Gr. 26/4 ETôle d'étranglement G134XThrottle plate G134X sze 26/4 sec. 135lg

CAMINO - COMPL.-120mm-2eL-G134Coupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 120 wide 2 section G134LP

CAMINO - COMPL.-160mm-3eL-G134XCoupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 160 wide 3 section G134X

MascherinaCache d'insertion G134 mod.22,4 eltsInsert G134 Gr22/4 sec.

Pannello G134 Gr. 14/3El.Cache d'insertion mod.14,3 elts G134LPInsert G134 Gr14/3 sec.
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CAMINO - COMPL.-250mm-4eL-G134XCoupe tirage antirefouleur compl.Draught hood 250 wide 4 section G134X

DadoÉcrouNut snap 4,8-SNU2012 packed

Traversa 124x597 G134TRAVERSE G134 124X597Tie-bar 124x597 G134

Lamiera di raffreddamento anteriore G134Tôle de freinage de fuméeDam baffle G134X 22/26-4

Lamiera di raffreddamento anteriore G134Tôle de freinage de fuméeDam baffle G134X 30/35-5

CAMINO - COMPL.-340mm-5eL-G134XCoupe tirage antirefouleur cpl G134/5eltDraught hood 340 wide 5 section G134X

Lamiera di raffreddamento anteriore G134Tôle de freinage de fuméeDam baffle G134X 15/18-3

Piastra schermante post. G134X 5El. 408Tôle de protect.arr.5 elts 408Screening plate rear G134X 5 sec. 408 br

Guarnizione 3x20x445 -1Joint 3x20x440mmSealing strips 3x20x445 -1

Piastra schermante post. G134X 3El. 228Tôle de protect.arr.3 elts 228Screening plate rear G134X 3 sec. 228 br

Piastra schermante post. G134X 4El. 318Tôle de protect.arr.4 elts 318Screening plate rear G134X 4 sec. 318 br

Parete intermedia G134 compl.Panneau intérm. pour G134Partition wall G134

Piastra schermante post. G134X 2El. 138Tôle de protect.arr.2 elts 138Screening plate rear G134X 2 sec. 138 br

Vite prigioniera DIN939 M10x35mm (2x)Goujon fileté DIN939 M10x35mm (2x)Threaded stud DIN939 M10x35mm (2x)

Piedini app. M10x51mm (4x)Pied ballon m10x51mm (4x)Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

Gruppo pavimento G134 4El. completoGroupe de fond 4 eltsNon-combustible base G134 4 sec.

Gruppo pavimento G134 5El. completoGroupe de fond 5 eltsNon-combustible base G134 5 sec.

Gruppo pavimento G134 2El. completoGroupe de fond 2 eltsNon-combustible base G134 2 sec.

Gruppo pavimento G134 3El. completoGroupe de fond 3 eltsNon-combustible base G134 3 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 10Protect.de rayonnement mod.10, 2 eltsRadiation shield G134 Gr10/2 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 15Protect.de rayonnement mod.15, 3 eltsRadiation shield G134 Gr15/3 sec.

Lamiera dosaggio aria G134 Gr. 9/2El.Tôle de proportionnement d'air mod.9/2Plate Air dosing G134 Gr9/2 sec.

Lamiera dosaggio aria Gr. 18/3 e 26/4El.Tôle de proportionnement d'air mod.18/3Air dosing plate Gr18/3 and 26/4 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 30Protect.de rayonnement mod.30,5 eltsRadiation shield G134 Gr30/5 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 35Protect.de rayonnement mod.35,5 eltsRadiation shield G134 Gr35/5 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 37Protect.de rayonnement mod.37, 5 eltsRadiation shield G134 Gr37/5 sec.

Protezione antiirraggiamento G134X 5Protect.de rayonnement G134X 5 eltsRadiation shield G134X 5 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 27Protect.de rayonnement mod.27, 4 eltsRadiation shield G134 Gr27/4 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 31Protect.de rayonnement mod.31, 5 eltsRadiation shield G134 Gr31/5 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 19Protect.de rayonnement mod.19, 3 eltsRadiation shield G134 Gr19/3 sec.

Protezione antiirraggiamento G134 Gr. 23Protect.de rayonnement mod.23, 4 eltsRadiation shield G134 Gr23/4 sec.

Supporto di lamiera per Protezione termiPlaque de jonctionRetaining plate for thermal insulation

Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Protezione termica Camera di combustioneIsolation pour chambre de combustionThermal insulation combustion chamber

Prigioniero DIN939 8x20 070 0143066Goujon DN939-M8x20 5.6Stud DIN939 8x20 070 0143066

Protezione antiirraggiamento G134X 3El.Protect.de rayonnement G134X 3 eltsRadiation shield G134X 3 sec.

Protezione antiirraggiamento G134X 4El.Protect.de rayonnement G134X 4 eltsRadiation shield G134X 4 sec.

Piastra protezione flusso ritorno G134XChicane de courant de retour G134XReturn flow deflector G134X 4 sec.

MasticeMastic cartouche PK-W11 310mlCartridge Kitt PK-W11 310ml Cartridge pa

Sensore di sicurezza sc comb non 3220DISPOSITIF CONTROLE FUMEE AW50 SAUF 3220Flue exhaust AW50 02Comb not 3220 packed

Materiale di montaggio Disp. controllo fMatériel de montageInstallation material Flue gas monitor

Abgasüberwachung AW10 verpDispositif de controle de fumee AW10Flue gas monitor AW10

Disp. controllo fumi AW 50.3 Combi soloDispositif de contrôle de fumée AW50.3Flue gas monitoring AW 50.3 combi ony

Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis à tête plate ST3,9 (10x)Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

Seitenwand G125/G134 4Gld kplHabil lat.G115/G125/G134 4 elmSide panel 565mm long G125

Targhetta apparecchio Logano G134 MultigPlaque signalétique "Logano G134 gazBadge Logano G134 Multigas

Targhetta Logano G134Plaque signalétique "Logano G134"Badge Logano G134

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

MANTELLO ANTERIORE G 134 - RCHABIL AVANT G134Front panel G134

Haube vo G115/G115U/S105/S105UHABIL AV G 115 S 105Hood front 369mm wide G115U/S105/S105U

Haube hi G115/G134/S105HABIL SUR AR G115 4 ELEHood rear 380mm long G115/G134/S105

Piastra di chiusura completo G134 4El.TOLE DE SERRURE G134 4 ELMTEnd panel G134 4 sec.

Piastra di chiusura completo G134 5El.Tôle de serrure 5 eltsEnd panel G134 5 sec.

Piastra di chiusura completo G134 2El.Tôle de serrure 2 eltsEnd panel G134 2 sec.

Piastra di chiusura completo G134 3El.Tôle de serrure 3 eltsEnd panel G134 3 sec.

Angolare (5x)ATTACHE RAPIDE (5x)Cable clip (5x)

Protezione termica Parete posteriore 2 EIsolation panneau arrière 2 eltsThermal insulation rear panel 2 sec.
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Protezione termica Parete posteriore 4 EIsolation panneau arrière 4 eltsThermal insulation rear panel 4 sec.

Protezione termica Parete posteriore 5 EIsolation panneau arrière 5 eltsThermal insulation rear panel 5 sec.
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Protezione termica Parete posteriore 3 EIsolation panneau arrière 3 eltsThermal insulation rear panel 3 sec.

Serranda di chiusura fumi G134 15-18kWClapet de contrôle de gaz fumée compl.3Flue gas damper for G134 15-18kW for

Serranda di chiusura fumi G134 22-26kWClapet de contrôle de gaz fumée compl.4Flue gas damper for G134 22-26kW for

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Serranda di chiusura fumi G134 9kWClapet de contrôle de gaz fumée compl.2Flue gas damper for G134 9kW for

Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)Insulation Clamp (10x)

MATERIALE DI MONTAGGIOVIS DE MONTAGEInstallation material Casing

TransmissionClutch for Flue gas damper with 2 oval

BulloneBoulonBolt connecting packed

Supporto motore con Biella x Serranda fuSupport de moteurMotor holder with push rod for flue gas

Lamierino deflettoretôle de  protectionScreen crust exhaust-stop flap

Serranda di chiusura fumi G134 30-35kWClapet de contrôle de gaz fumée compl.5Flue gas damper for G134 30-35kW for

Motore per Serranda fumi G134Moteur avec pièces de fixationMotor for flue gas damper G134

Serranda G134 4El. compl.Clapet largeur 243mmValve G134 4 sec.

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Serranda G134 2El. compl.Clapet largeur 113mmValve G134 2 sec.

Serranda G134 3El. compl.Clapet largeur 153mmValve G134 3 sec.

Materiale di montaggio AK G134Matériel de montageInstallation material AK G134

Servo motore ST7.2Servomoteur ST7.2Motor ST7,2K cpl with cable packed

Curva 95x101mm G1 1/4" I/A KAS 1COUDE 95x101mm G1 1/4" KAS 1Bend 95x101mm G1 1/4" I/A KAS 1

Tubo di mandata/ritorno 2 KAS 1 G134Tube départ/retour 2 compl. KAS 1 G134Flow/return pipe 2 KAS 1 G134

Guarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILJoint D27x38x2mm C4400 Klinger SILSeal D27x38x2 DVGW packed

Tubo di mandata/ritorno 1 KAS 1 G134Tube départ/retour 1 compl. KAS 1 G134Flow/return pipe 1 KAS 1 G134

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

Nipples doppio G1xG1 1/4RALLONGE G1 1/4"-G1"Double nipple G1xG1 1/4

DistributoreDistributeurSplitter MFV cpl packed

Guarnizione 27x38x2mm C4400 Klinger SILJoint D27x38x2mm C4400 Klinger SILSeal D27x38x2 DVGW packed

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Tubo di ritorno 1 completo KAS 1 G134Tube retour 1 compl.  KAS 1 G134Return pipe 1  KAS 1 G134

Guarnizione ad anello piano 1JOINTS PLAT 1Flat gasket kit 1

AngolareÉquerreAngle G1 1/4" f MFV kpl packed

Guarnizione ad anello piano 1JOINTS PLAT 1Flat gasket kit 1

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

InsertoPièce d'insertionInsert G1 1/4"xG1 f MFV cpl packed

Tubo di mandata e ritorno per KAS2 G134Tube départ /retour compl.Flow/return pipe  for KAS2 G134

Nipples doppio G1xG1 1/4RALLONGE G1 1/4"-G1"Double nipple G1xG1 1/4

Nipples doppio G1xG1 104mmNIPPLE DOUBLE G1XG1 LONG 104MMDouble nipple G1xG1 104 long

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

isolamento termicoInsulation connection-Set 2 kpl packedInsulation connection-Set 2 kpl packed

Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction

Isolamento 190mm MFV (> 08/1999)ISOLATION 190mm MFV(> 08/1999) KAS2Thermal insulation for MFV 190mm deep

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

Manometro 2,5bar 63mm AE D3/8"UManometre pr install fermees 2.5 barPressure gauge for closed conn.,

Valvola di sfiato 3/8"Pot de ventilateur 3/8"Air_vent automatic purging system 3/8"

DistributoreDistributeurSplitter security-set packed

Valvola sicurezza, entrata 1/2" 2,5 barSOUPAPE DE SECURITE POUR KSS V1Membrane safety valve MS for closed

Guarnizione D24x30,5x2 AFM34 (1x)Joint D24x30,5x2 AFM34 (1x)Seal D24x30,5x2 AFM34 (1x) packed

Tubo di raccordo completo per KSSCOUDE  RACCORD KSS G115Connecting pipe for KSS

Isolamento Gruppo sicurezzaIsolation kit de sécuritéThermal insulation safety kit

Anello di tenuta 35x3 Set (5x)Joint torique 35x3 Set (5x)O-ring 35x3 Set (5x)

Tappo G1"Capuchon G1"Cover G1" packed

Guarnizione ad anello piano 1JOINTS PLAT 1Flat gasket kit 1
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Deutschland,Polen8196218G134-26,AEM V2

Deutschland,Polen8196220G134-30,AEM V2

Deutschland,Polen8196214G134-18,AEM V2

Deutschland,Polen8196216G134-22,AEM V2

Deutschland,Schweiz,Österreich8196140G134-9

Deutschland,Polen8196222G134-35,AEM V2
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